

Grandes BOMBARDEOS alemanes sobre INGLATERRA central y meridional

La fábrica de torpedos de Malta, incendiada por los aviones italianos

Un crucero y dos contratorpederos ingleses, averiados gravemente

BERLIN, 21.—Comunicado del alto mando del ejército alemán: «En la noche del 20 al 21 los aviones de bombardeo alemanes han atacado los campos de aviación, las instalaciones de los puertos y los depósitos de esencia, en Inglaterra central y meridional, así como otros objetivos industriales, cerca de Newcastle. Las bombas han provocado incendios y explosiones.

En el curso de los ataques contra un convoy, un crucero y dos contratorpederos enemigos han sido gravemente dañados.

Durante los combates aéreos entablados sobre el canal de la Mancha con este motivo, nuestros cazas han derribado ocho aviones enemigos. Otro avión enemigo ha sido derribado cerca de Rotterdam. Durante la noche, los aviones británicos han lanzado nuevamente sus bombas sobre Alemania septentrional y occidental, así como sobre Holanda. Los daños materiales son poco importantes. Varias bombas han caído sobre un pequeño pueblo en Alemania del Norte, resultando muertas siete personas civiles.

Durante estos ataques nocturnos nueve aviones enemigos han sido derribados; de ellos siete por la D. C. A. y dos por nuestros cazas nocturnos.

Los aviones enemigos han intentado un ataque contra Wilhelmshaven, pero a consecuencia de la violenta actividad de la D. C. A. se han visto obligados a retroceder en su camino, antes de alcanzar su objetivo. Cuatro de estos aviones enemigos han sido derribados por la D. C. A. de la marina de guerra. Las pérdidas totales del enemigo se elevan a veintidós aviones. Faltan cinco aviones alemanes.—(Efe.)

BOMBARDEO SOBRE LA FABRICA DE TORPEDOS DE MALTA

CUARTEL GENERAL DE LAS FUERZAS ITALIANAS.—Comunicado número 42:

«Nuestros aviones efectuaron un eficaz bombardeo nocturno, a baja altura, sobre la fábrica de torpedos de Malta, provocando grandes incendios y regresando todos a sus bases indemnes.

En el África del Norte un avión británico ha sido derribado y su tripulación, compuesta de tres hombres, capturada.

En el África oriental, nuestros aviones efectuaron eficaces bombardeos sobre la base aérea de Buna (Kenia) sobre la base aeronaval Kivu y sobre las posiciones enemigas en la zona de Kurmak, en el Sudán angloegipcio. Falta uno de nuestros aviones.—(Efe.)

NUEVO BOMBARDEO DE MALTA

MALTA, 21.—Oficialmente se anuncia: «La aviación enemiga ha efectuado hoy tres raids sobre la isla.

Aunque fueron lanzadas algunas bombas no hubo víctimas ni daños materiales. Uno de los aparatos cayó al mar, derribado por la defensa antiaérea.

Además, uno de los cazas británicos puso fuera de combate, casi con toda seguridad, a otro avión enemigo.—(Efe.)

VAPOR SUECO TORPEDEADO

ESTOCOLMO, 21.—Se reciben noticias de que el vapor sueco «Dadina», de 3.000 toneladas, ha sido torpedeado frente a las islas Orcadas. Han perecido cinco tripulantes.—(Efe.)

CHOCA UN VAPOR CON UNA MINA

ESTOCOLMO, 21.—El vapor noruego «Goethe» ha chocado con una mina al suroeste del buquefaro de Druggden, en el Sund, entre Dinamarca y Suecia.

A consecuencia de la explosión resultaron tres víctimas entre la tripulación: un muerto y dos heridos.

Seguirá la revolución en Méjico...

EL GENERAL ALMAZAN NO RECONOCERA A CAMACHO

LA HABANA, 21.—El general Almazán, que había solicitado el puesto de presidente de Méjico, según ha manifestado al llegar a esta capital, ha perdido la partida, frente al candidato gubernamental, Camacho.

Al parecer Almazán piensa presentar un manifiesto en el que no reconocerá a Camacho; y de esta manera, según dicen los comentaristas, seguirá habiendo revolución en Méjico.—(Efe.)

Un terremoto en la Dalmacia central

MEDIDAS CONTRA EL COLERA EN EL JAPON

BELGRADO, 21.—Una fuerte sacudida sísmica se ha dejado sentir en la Dalmacia central.

La población fué presa del pánico. En varias aldeas las casas sufrieron daños.—(Efe.)

MEDIDAS CONTRA EL COLERA

KOBE, 21.—Las autoridades del puerto han dispuesto que todos los barcos que lleguen de Shanghai guardarán cuarentena a causa del peligro del cólera.

Antes de obtener el permiso para entrar en el puerto serán sometidas las tripulaciones a reconocimiento médico.—(Efe.)

CHOQUE DE TRENES

MILAN, 21.—En la estación de San Quirico, cerca de Génova, han chocado dos trenes de mercancías. Dos empleados de ferrocarriles han perecido y el jefe de la estación de San Quirico, ha sido detenido.—(Efe.)

Los comercios de Gibraltar liquidados por falta de existencias

Nueva expedición de evacuados a las islas MADERA, que pueden costearse el viaje y la permanencia allí

ALGECIRAS, 21.—El gobernador militar de Gibraltar ha vuelto a insistir sobre la necesidad de la evacuación total de la plaza de las personas que no tengan edad de prestar servicio.

El comercio está cerrado, no sólo por falta de compradores, sino por liquidación de sus existencias. Los comerciantes importadores al por mayor piden a sus clientes que les retiren los créditos.—(Cifra.)

MAS EVACUADOS

ALGECIRAS, 21.—De Gibraltar anuncian otra expedición a las islas Madera, de evacuados que puedan costearse el viaje y permanencia en dicho lugar.—(Cifra.)

ALGECIRAS, 21.—A las 1.30 de hoy voló sobre Gibraltar un avión desconocido de reconocimiento. Las baterías antiaéreas dispararon nueve veces y el aparato se retiró en dirección al Estrecho.—(Cifra.)

LA LUCHA EN EGIPTO

EL CAIRO, 21.—Comunicado de guerra: «Ha continuado la hostilización del enemigo en las proximidades de Cappuzza. Una patrulla británica ha atacado con éxito a un puesto italiano al que ha infligido pérdidas.

En las demás fronteras no ha habido nada especial que señalar.—(Efe.)

El pueblo italiano marchará con el alemán hacia la VICTORIA

Telegramas cruzados entre Mussolini y el Führer, con motivo del discurso de éste

BERLIN, 21.—El «duce» ha dirigido al «führer» el siguiente telegrama:

«Las palabras de vuestro discurso en el Reichstag han llegado al corazón del pueblo italiano. Os doy las gracias y os repito que el pueblo italiano marchará con el vuestro hacia el fin, que es decir hacia la victoria.»

El «führer» ha contestado con otro concebido en los siguientes términos:

«Os doy las gracias, «duce», por vuestro telegrama de amigo. Unidos en nuestros ideales y aliados en la fuerza de nuestras armas, la Italia fascista y la Alemania nacional socialista combaten victoriosamente por la libertad de nuestros pueblos.»—(Efe.)

La Conferencia Panamericana inicia sus tareas en Cuba

LA HABANA, 21.—La conferencia de ministros de Negocios Extranjeros de los países americanos ha iniciado hoy sus trabajos con asistencia de delegados de las veintidós naciones del nuevo continente.

Esta reunión ha sido convocada, como se sabe, por iniciativa de los Estados Unidos, para discutir principalmente las cuestiones que se derivan de la guerra en Europa.

Entre los asuntos que serán examinados figuran, sobre todo, los dos siguientes: Creación de un protectorado internacional sobre las posesiones en el hemisferio occidental de los países ocupados por Alemania y constitución de un «cartel» oficial para buscar salida a la superproducción de los países de las dos Américas.—(Efe.)

LA CONFERENCIA PANAMERICANA

HABANA, 21.—El presidente de Cuba ha inaugurado la conferencia de ministros de Negocios Extranjeros americanos con un discurso en el que dijo especialmente:

«América se ha constituido en el último refugio y protección de una civilización traicionada. Los peligros internacionales aumentan cada día que pasa. Nuestros países pueden considerarse dichosos si, gracias a su privilegiada situación geográfica, consiguen evitar que lleguen hasta ellos las repercusiones más profundas de la guerra europea. Sin embargo, debemos mirar de frente a las realidades y prepararnos para defender nuestros derechos y nuestra paz.

Terminó deseando, en este orden de ideas, un gran acuerdo y un resultado positivo a la conferencia.—(Efe.)

PUNTOS FUNDAMENTALES

BUENOS AIRES, 21.—Tres puntos fundamentales subraya la Prensa argentina al comentar la actual conferencia de La Habana entre los ministros de Negocios Extranjeros de las naciones americanas:

Primero. Nueva reafirmación de la neutralidad americana.

Segundo. Defensa de la paz en el hemisferio occidental.

Tercero. Colaboración económica para hacer frente a las reparaciones de la guerra actual sobre el comercio internacional.

Los periódicos coinciden en señalar que los temas que serán tratados en esta reunión no rebasaran el cuadro de las tres reivindicaciones citadas.—(Efe.)

Sobre CIEN aviones a bordo del buque yanqui "Dear" discuten Francia e Inglaterra

Ambas naciones se atribuyen su pertenencia

NUEVA YORK, 21.—El subsecretario del departamento de Estado, Welles, ha conferenciado con los embajadores de Francia y de la Gran Bretaña acerca de los cien aviones que se encuentran en la Marítima, a bordo del navío «Dear».

Inglaterra desea que le sean cedidos estos aparatos, pero Francia dice que debe conservarlos para ella.

Los Estados Unidos han invitado a Inglaterra a evitar incidentes en aguas americanas, en los límites fijados en la demarcación de zonas de seguridad.—(Efe.)

LA FALTA DE PETROLEO EN INGLATERRA

NUEVA YORK, 21.—M. Fischehar Pratt, corresponsal militar del New Post, se ocupa hoy de la importancia de petróleo en Inglaterra. Dice que la actividad de Italia en el Mediterráneo dificulta sensiblemente la importancia británica de petróleo, que en su mayor parte procede de Mesopotamia y debe pasar por el Mediterráneo.

Hoy continúa diciendo el corresponsal—los barcos cisternas no pueden servir de este camino y vienen que dar la vuelta alrededor de África, camino que es seis veces más largo y por lo tanto Inglaterra tendrá necesidad de aumentar seis veces el número de sus barcos cisternas para mantener su importación de petróleo al mismo ritmo. Pero la Gran Bretaña no dispone de tal número de barcos cisternas. Pratt termina diciendo que la falta de petróleo es para Inglaterra un peligro que no puede ser desestimado.—(Efe.)

BERLIN, 21.—El Führer ha nombrado jefes superiores de grupo de las secciones de Asalto al ministro de Negocios Extranjeros, Von Ribbentrop; al delegado nacional, Martin Bormann; y al ministro del Reich, Lammerms, que hasta ahora eran jefes de agrupación.

Estos ascensos constituyen una recompensa a los méritos contraídos por las tres personalidades citadas en servicio del partido nacionalsocialista.—(Efe.)

NINOS HOLANDESES SALEN PARA ALEMANIA

AMSTERDAM, 21.—Un tren especial, con 800 niños holandeses necesitados de reposo, ha salido hoy de la estación de Rotterdam para Alemania. Fue despedido por el comisario del Reich, Seis Inqubart; el residente general, Eigrubera y el «gaui» del Alto Danubio.

Otro tren de la misma clase y con el mismo destino salió ayer de La Haya.—(Efe.)

10.000 productores de la C. N. S. rinden homenaje a la Virgen del Pilar

ZARAGOZA, 21.—El pueblo aragonés ha tributado una cordial y entusiasta acogida a los 10.000 productores de la C. N. S. llegados a esta capital. En todas partes han sido objeto de atenciones. De nueve a diez de la mañana llegaron tres trenes especiales de Lérida con 3.000 productores que fueron recibidos en la estación por las jerarquías de la C. N. S. nacionales y provinciales, autoridades y jerarquías locales y numeroso público. Precedidos de las bandas de música y de las cornetas de Lérida, se trasladaron en correcta formación al templo del Pilar. En la plaza del Pilar los productores de Lérida cantaron el «Cara al sol» y vitorearon a la Virgen del Pilar, a España y a su Caudillo. A las ocho de la mañana se celebró en el templo del Pilar una misa de comunión general,

y a las once de la mañana otra en el altar mayor. Terminada la ceremonia, los visitantes se trasladaron al edificio de la C. N. S., donde depositaron las banderas. Después de desfilas por la calle de Alfonso, los excursionistas cantaron el himno de la Falange y las bandas de música interpretaron el Himno Nacional. A las doce de la mañana los productores de la C. N. S., con las autoridades y jerarquías asistieron a la inauguración del campamento de las O. J., instalado en el Rincón de Goya. Los cadetes de las O. J. realizaron diversos ejercicios gimnásticos. A las tres y media, en el Centro Helios, se ha realizado un festival deportivo en honor de los productores, los cuales, a las cinco y media, iniciaron el regreso a sus puntos de destino.—(Cifra.)

LOS PAISES BALTICOS acuerdan incorporarse a la Unión Soviética

Tal decisión la adoptaron ayer los Parlamentos de Estonia, Letonia y Lituania

KAUNAS, 21.—La Cámara de Diputados ha aprobado por unanimidad la entrada de Estonia en la U. R. S. S. Han asistido a la sesión los representantes del Cuerpo diplomático, entre los cuales se hallaban los embajadores de Francia, la Gran Bretaña, Alemania e Italia. Después de largos debates se llegó a un acuerdo unánime en la cuestión de nombrar un comité compuesto de nueve personas que se encargará del orden futuro de Estonia.—(Efe.)

LETONIA PIDE ANEXIONARSE A RUSIA

RIGA, 21.—En presencia del Cuerpo diplomático y de los delegados extraordinarios de la U. R. S. S., el Parlamento letono, recientemente elegido, ha decidido transformar a Letonia en República soviética e incorporarla a la U. R. S. S. Una petición en este sentido ha sido dirigida a Moscú.—(Efe.)

LITUANIA, REPUBLICA SOVIETICA

KAUNAS, 21.—En el curso de la reunión del Parlamento se ha tratado de la incorporación de Lituania a la U. R. S. S. El ministro de Justicia expuso en un largo discurso las «inconveniencias» de esta incorporación.

Terminó diciendo que puesto que el Parlamento había aprobado la Constitución lituana que quedaba aprobada la Constitución soviética de Lituania, este país y la U. R. S. S. debían unirse. Lituania debe figurar en la U. R. S. S. como una República soviética autónoma.

Esta proposición ha sido aprobada por unanimidad. La sesión continuará el lunes próximo.—(Efe.)

Finalado la necesidad de una nueva Constitución; es decir, de la Constitución democrática de la Unión Soviética.

El ministro de Negocios Extranjeros anunció la dimisión del Gobierno. La Cámara rogó al Gobierno que continuara desempeñando sus funciones hasta la formación del nuevo Gabinete de acuerdo con la Constitución nueva.

Seguidamente se puso a examen el siguiente orden del día:

Primero, la nueva Constitución; segundo, incorporación a la Unión Soviética; tercero, cuestión de la propiedad rural; cuarto, expropiación de los grandes bancos y empresas industriales.

Después de haber aprobado estas mociones se interrumpió la sesión para ser prosseguida por la tarde. En días sucesivos se celebrarán nuevas reuniones, dos por día.—(Efe.)

PARA DECIDIR LA INCORPORACION

RIGA, 21.—Según informan de Moscú, el Soviet Supremo de la U. R. S. S. será convocado para uno de estos días a fin de que decida sobre la incorporación de los tres Estados bálticos como Repúblicas soviéticas.—(Efe.)

KONOYE constituye el nuevo Gobierno japonés

LAS FUERZAS NAVALES NIPONAS DESEMBRAN EN LA ISLA DE SANTU

TOKIO, 21.—La lista del nuevo Gobierno japonés presidido por el príncipe Kono, es la siguiente:

Guerra general Rojo; Marina, almirante Yoshida (sin variación); Negocios Extranjeros, Matsuo; Hacienda, Kowara, miembro de la Cámara Alta; anterior viceministro del mismo departamento y secretario de Estado de la Cancillería imperial; Comunicaciones y Ferrocarriles, Murata, ex presidente de la Sociedad de Navegación de Osaka; Cultos, Hashida, ex director del «Ochichi-Koro», primer gimnasio superior de Tokio; Interior y Previsión Social, Yasui, ex ministro de Cultos; Justicia, Kazami, hasta ahora presidente de la Compañía de Electricidad de Tokio (su nombramiento no es aún definitivo); ministro de Oficina de planes directivos (cartera de nueva creación), Hoshino, hasta ahora jefe de la Administración civil del Manchukuo.—(Efe.)

DESEMBARCO JAPONES EN SANTU

TOKIO 21.—Se anuncia que las fuerzas navales japonesas han desembarcado esta mañana en la isla de Santu, a unos 1.080 kilómetros al Noroeste de Feuchue, provincia de Fukien.

El desembarco ha sido seguido de un ataque de sorpresa.—(Efe.)

Se agrava el problema del paro en el MARRUECOS francés

LA GENTE SE QUEJA DE QUE NO PUEDEN LLEVARSE A EFECTO LAS OBRAS PUBLICAS

RABAT, 21.—Se agrava cada vez más el problema del trabajo en el Marruecos francés. Las autoridades del protectorado parecen haber sido desbordadas por los acontecimientos y no encuentran solución a las diversas cuestiones que ha creado la nueva situación.

Mientras el general Nogués dice en sus declaraciones que hay que fomentar el trabajo y que el único modo de colaborar en la reconstrucción de la patria francesa es el esfuerzo de todos, las gentes se quejan de que esta teoría no puede llevarse a la práctica, precisamente porque se cierran las obras públicas y no se desarrollan iniciativas que podrían reorganizar la vida económica del territorio.—(Efe.)

CASABLANCA, 21.—El residente del Marruecos francés, general Nogués, ha celebrado una conferencia con los directores generales de la administración para examinar la situación creada por la desmovilización y la paralización del comercio exterior.

Dió instrucciones para remediar el paro obrero y ordenó la iniciación de obras públicas, así como la para la construcción de escuelas, hospitales y enfermerías.

También anunció su propósito de centralizar más la administración para que los asuntos puedan ser estudiados y resueltos rápidamente.—(Efe.)

FRANCIA publica el primer folleto sobre el armisticio

CLEMONT FERRAND, 21.—El primer folleto francés sobre el armisticio del 25 de junio se ha publicado hoy en esta ciudad bajo los auspicios de la Federación de las grandes asociaciones francesas y el comité de Francia en América.

Contiene los cuatro discursos del mariscal Petain de los días 12, 23 y 25 y va precedido por una declaración en la que se confirma la confianza de Francia en su nuevo jefe de Estado y se subraya que la nación está dispuesta a realizar todos los sacrificios que sean necesarios para su reconstrucción y para su gobierno por hombres desinteresados, inteligentes, resueltos y fieles a los intereses del país.—(Efe.)

Smuts y el nacionalsocialismo

CIUDAD DE EL CABO, 21.—El general Smuts, primer ministro del África del Sur, ha pronunciado hoy un discurso por radio en el que, después de reafirmar su posición actual, declaró: «Espero que podamos librar a Europa del nacionalsocialismo e instaurar un nuevo control internacional con una nueva Sociedad de Naciones.—(Efe.)

Este número consta de DOS PAGINAS

DE TOROS

ZARAGOZA, 21.—Corrida a beneficio de los huérfanos de la Legión. En el desfile de las cuadrillas figuraban en cabeza las señoras que presidieron la fiesta; una banda de cornetas y tambores, y la música de la División. Los toros de Antonio Pérez, bravos y manejables.

En su primer toro, al que le hizo una faena de alino para darle cuatro pinchazos, entrando fuertemente, y varios intentos de descabello. Recibió un aviso y dio una bronca. En su segundo toro magnificamente con capa y muleta, cuya faena inició con los dos rodillos en tierra, prosiguió con buenos naturales y otros paseos con aires nuevos, y una de una estocada en el pecho. Cortó las dos orejas, y el desca-

bellado se hizo con el capote. Con la infantería hizo una faena superior en su primer toro, estocada y un descabello. Cortó las dos orejas. En su segundo toro a diestro en el muleto. Otra estocada y un descabello.

En su primer toro, principalmente en tres naturales, con capa y muleta, y en otros paseos altos y de inclinación. Una estocada, descabello a la segunda. Oreja y vuelta al ruedo. A su segundo le hizo una faena dominadora. Una estocada y un descabello al tercer intento. —(Cifra.)

MADRID, 21.—Seis novillos de los hijos de José María Galache, los antiguos Ercoles, para José de la Cal, Morenito de Talavera y Morenito de Valencia. José de la Cal en el primero no pudo hacer nada saliente y lo despaechó de un pinchazo y una estocada. Estuvo voluntarioso en el otro, que le dio un serio revoleo en un quite. Lo despaechó de media estocada, descabello y un descabello.

Morenito de Talavera tuvo el mejor lote. Dos novillos bravos y bravos que se dejaban torear admirablemente. En el primero anduvo demasiado atropellado. Un buen pinchazo, a cambio de una voltereta, y media atravesada, con alfileres. En su segundo los dos novillos, media estocada atravesada y dos intentos de descabello. Lo más destacado de su labor fueron un par de banderillas de frente y otro por terrenos de gan-

guero. Morenito de Valencia tuvo el peor lote. Estuvo muy malo en su primer toro, media estocada despreciosa, y de dos pinchazos, una estocada y un descabello a la tercera, al último de la tarde. —(Cifra.)

EN BARCELONA BARCELONA, 21.—Novillos de Buena Vista, bravos y manejables. En el primero, hizo una faena de torero. Media estocada y descabello. En el segundo, al lancear de capa que resultó cogido y volado, aparatosamente sin consecuencias. Cortó las dos orejas, y en el tercer toro, que no le amilgó, dio un quite y un descabello.

Casado, cerca al muletar a su primera, pero sin movimiento. Media estocada y cuatro intentos de descabello. En su segundo, nada de particular, con la capa ni con la muleta. Dos pinchazos y media estocada. Manuel Martín, Miquel, dio buenas verdaderas a sus dos novillos. Le puso, a su primer toro, tres buenos pares de banderillas. Faena efectiva. Una estocada, descabello y oreja. A su segundo le obligó a embestir, sin nada saliente. Cuatro pinchazos y una estocada. —(Cifra.)

EN PAMPLONA PAMPLONA, 21.—Novillos de Arturo Sánchez, antes Trespatios, mansos, excepto primero y cuarto. Domingo González, poco lucido. Dos faenas de alino y otra con demasiadas precauciones. Con el estoque, bien.

Pape, González, destacó en la lidia del cuarto, del que cortó las orejas por una buena faena rematada con pinchazo y descabello. No logró lucirse en los otros dos. Los dos hermanos banderilleros dos de los novillos. —(Cifra.)

EN VALLADOLID VALLADOLID, 21.—Novillos de Villarreal, regulares. Julio Chico, Caballeros, Carlos Domínguez y Carlos Jiménez, cumplieron. —(Cifra.)

EN JEREZ DE LA FRONTERA JEREZ DE LA FRONTERA, 21.—Novillos de S. las, cumplieron. Angel Luis, Benvenida, bien con el capote, muleta y estoque. Dos orejas y rabo en el primero. En su segundo, la faena también fue buena. Oreja. —(Cifra.)

CONSTRUCTOR DE GUITARRAS ludes y bandurrias de concierto. Reparaciones garantizadas. Miguel, Robles. Colón, 3 y 5.

AVIOL. Aumento completo para gallinas. Ponon diariamente. VACUN. Para vacas y cabras. Aumento doble de leche. CERDOL. Hace crecer, engordar los cerdos. Más baratos que el grano. Venta: RUVIAN. Sierpe Baja, 76.

TRANSPORTES ESPAÑA Servicios en autocamiones Granada-Málaga-Cádiz y Granada-Jaén-Madrid. Semanal. Hmrecores, núm. 10. Teléfono 2726.

CALZADOS «LA CORDOBESA» En la actual semana presentará en su local, completamente reformado, los modelos más originales y bonitos para señora, caballero y niños GRAN VIA, 43

AUTOC BUSES diarios A MADRID SALIDAS A LAS 7 HORAS

Santiago Sánchez Precios Primera 60 Ptas. Segunda 50 Ptas. SIERPE ALTA, 2 TELF. 2331

BERNABE LOPEZ CEPAS La casa más antigua y mejor surtida en toda clase de coloniales y ultramarinos. Especialidad en quesos y mantecas. DUQUESA, 1 GRANADA

«Gallo Chico» lanceó, banderilló y muleteo bien su primero. Dos pinchazos y media estocada. En su segundo, bien. —(Cifra.)

EN VALENCIA VALENCIA, 21.—Se realizó el desfilonamiento de los cincuenta y cuatro toros que habían de ser lidiados en las próximas corridas de feria. El público sintió con placer la buena presentación de los astados, en especial de los corridos de Miguel Páez, Romero, Félix Moreno y Caudillo. —(Cifra.)

EN GUADALAJARA GUADALAJARA, 21.—A beneficio de las O. I. se celebró una beneficiosa en la que actuaron los diestros Roldán y Ramírez. Toros y toreros cumplidos. —(Cifra.)

La quisicosa nocturna La «Pantufa», en estas quisicosas «verónicas» nocturnas, en las que los espectadores en sus casas, en las que se completan, y más cuando las quisicosas, como ocurrió en la noche sabana última, dan lugar. Los banderillas de Stan Laurel-Oliver Hardy y en su tiempo con otro Félix, raras, con más la banda, fueron bien acogidos en justicia. Sobre todo un saltarín, que hizo varios números, y que es lo mejor del conjunto. Los sinistros que figuraban en la parte, ser, nubes, y el tercer de una prolongación de la joca. —El Bachiller Cantalero.

SURIE OTRO NOVILLERO GRANADINO Otro hijo del que fue antiguo novillero granadino José Álvarez Tabernerio surge en la palestra y se dedica a la peligrosa profesión. Tratase de José Luis Álvarez Pelayo—hermano del matador Elias, del que había esperanzas tenía esta afición, truncada por la tremenda epidemia que sufrió en la plaza de Madrid y que le produjo la muerte. José Luis Álvarez Pelayo, después de un intenso entrenamiento, bajo la dirección del que fue buen matador de toros Valencia I, tiene ya varias novillas lidiadas, y es muy posible que pronto lo veamos por ésta, su tierra, como el muchacho está deseando. Familia de toreros, está que comenzó con Tabernerio—hoy don José Álvarez—José Luis desea ser el sostenedor de la afición granadina, y el torero que represente en la actualidad a nuestra tierra, hoy sin otros mantenedores en el paqueo taurino. Que lo consiga, es de desechar una prolongación de la joca. —El Bachiller Cantalero.

DEPORTES

CARRERAS DE CABALLOS SAN SEBASTIAN, 21.—Esta tarde, en las carreras de caballos, se celebró la segunda jornada hipódrica de la temporada, con los siguientes resultados: Premio «Pico», Cuatro mil pesetas, 300 metros. Primero, «Baña», por Perini. Segundo, Darkstar. Cuarto, mil pesetas, 1.800 metros. Primero, «Bark Sam», de los hermanos de la «Talla». Segundo, «Cubano», montado por Esteban. Premio productos nacionales, 2.000 metros. Primero, «Bark Sam», montado por Esteban. Segundo, «Cubano», montado por Esteban. Premio «Ora», Cuatro mil pesetas, 1.800 metros. Primero, «Arco», montado por Chavari.

Resultó muy interesante la jornada. Se dio la sorpresa de ganar el premio más importante al caballo debutante. —(Cifra.)

CAMPIONATO DE PELOTA A MANO SAN SEBASTIAN, 21.—En la eliminatoria final para el campeonato de España, la pelota a mano se jugó esta mañana un partido entre el vizcaíno Rubio y el vizcaíno Cross. Resultó interesantísimo, fue ganada por el equipo de automovilismo. —(Cifra.)

CARRERA PEDESTRE VALLADOLID, 21.—Se celebró la primera vuelta pedestre a Valladolid, por equipos militares de la guarnición. La prueba, que resultó interesantísima, fue ganada por el equipo de automovilismo. —(Cifra.)

EL SCHALKE, OTRA VEZ CAMPEÓN ALEMÁN BERLÍN, 20.—La final del campeonato alemán de fútbol se ha disputado hoy en el Stadium Olímpico de Berlín, ante más de ochenta mil espectadores, entre el Schalke y el Club Deportivo de Dresde. Venecio el primero por un tanto a cero. Es la quinta vez que el Schalke consigue el título de campeón. —(Efe.)

Se restablece el expreso Madrid-Granada Se ha restablecido el servicio ferroviario de Granada a Madrid, como estaba antes del 18 de julio de 1936, con un tren expreso diario. El sábado se efectuó el primer servicio. El tren sale de la estación de Granada diariamente, a las nueve de la noche. El descarrilado llega a nuestra ciudad a las 10 y 25 minutos de la mañana.

Se restablece el expreso Madrid-Granada Se ha restablecido el servicio ferroviario de Granada a Madrid, como estaba antes del 18 de julio de 1936, con un tren expreso diario. El sábado se efectuó el primer servicio. El tren sale de la estación de Granada diariamente, a las nueve de la noche. El descarrilado llega a nuestra ciudad a las 10 y 25 minutos de la mañana.

Se restablece el expreso Madrid-Granada Se ha restablecido el servicio ferroviario de Granada a Madrid, como estaba antes del 18 de julio de 1936, con un tren expreso diario. El sábado se efectuó el primer servicio. El tren sale de la estación de Granada diariamente, a las nueve de la noche. El descarrilado llega a nuestra ciudad a las 10 y 25 minutos de la mañana.

Se restablece el expreso Madrid-Granada Se ha restablecido el servicio ferroviario de Granada a Madrid, como estaba antes del 18 de julio de 1936, con un tren expreso diario. El sábado se efectuó el primer servicio. El tren sale de la estación de Granada diariamente, a las nueve de la noche. El descarrilado llega a nuestra ciudad a las 10 y 25 minutos de la mañana.

Se restablece el expreso Madrid-Granada Se ha restablecido el servicio ferroviario de Granada a Madrid, como estaba antes del 18 de julio de 1936, con un tren expreso diario. El sábado se efectuó el primer servicio. El tren sale de la estación de Granada diariamente, a las nueve de la noche. El descarrilado llega a nuestra ciudad a las 10 y 25 minutos de la mañana.

Se restablece el expreso Madrid-Granada Se ha restablecido el servicio ferroviario de Granada a Madrid, como estaba antes del 18 de julio de 1936, con un tren expreso diario. El sábado se efectuó el primer servicio. El tren sale de la estación de Granada diariamente, a las nueve de la noche. El descarrilado llega a nuestra ciudad a las 10 y 25 minutos de la mañana.

EN AFRICA DEL NORTE SIGUEN LOS ATROPELLOS FRANCESES CONTRA LOS SUBDITOS ITALIANOS

Farinacci afirma que Francia fué envenenada por el judaísmo internacional ROMA, 21.—Voz de Italia se ocupa hoy de la situación en las posesiones francesas del África septentrional, especialmente en Túnez.

El África del Norte francés dice el diario se ha convertido en una especie de dominio donde las autoridades y los particulares viven en un ambiente de total aislamiento. Se burlan de las órdenes del Gobierno de Vichy y se perlatan los actos más violentos contra los súbditos italianos. Las autoridades francesas dan al mismo tiempo señales de la misma fatidica ambigüedad que durante la guerra. Se le claman a Francia que Francia tiene intención de hacer en Túnez, con las condiciones del armisticio, lo que en otra ocasión hizo con la Convención. —(Efe.)

DISCURSO DE FARINACCI ROMA, 21.—El ministro de Estado italiano, Farinacci, ha pronunciado un discurso en el que ha examinado las causas políticas, militares y morales de la derrota de Francia. Señala que la causa principal hay que buscarla en la carencia de una política sana. La Francia actual, dice, envenenada por el judaísmo internacional y corrompida por sus principios, ha sentido como la norma vital del mundo, el bienestar del individuo. Por esto ha perdido la asistencia social que es básica para la vida de imperio. El Francia actual consiste en una nación de unos 40 millones de habitantes, de los que unos 10 millones son de judíos, casados con numerosas francesas. —(Efe.)

LA DESMOBILIZACIÓN EN FRANCIA VICHY, 21.—La desmovilización de las tropas coloniales que se encuentran en la metrópoli, tropicadas con grandes dificultades de transporte. Los veinte regimientos del África del Norte repartidos en la zona ocupada de Francia han sido concentrados en diversas localidades hasta que puedan ser licenciados y embarcados, lo que se hará tan pronto como sea posible. —(Efe.)

DISTRIBUCIÓN DE FUNCIONES VICHY, 21.—Pierre Lévy, jefe de las atribuciones concedidas a la Presidencia del Consejo en las cuestiones de prensa y radiodifusión. Los demás servicios de la Presidencia serán regidos por Albert, así como los servicios de Alsacia y Lorena. —(Efe.)

Disposiciones oficiales

MADRID, 21.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará en su número de mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: Industria y Comercio.—Autorización del establecimiento de precios para los carbones destinados al consumo de industrias obligadas y almacenistas en 3'50 pesetas por tonelada. Orden accediendo a la de 28 de mayo último sobre el uso o empleo y registro de denominaciones extranjeras en marcas, nombres comerciales y rótulos de establecimientos. Orden secretaría del artículo 151 del Reglamento hipotecario en relación con la destrucción de actuaciones judiciales. Convocando concurso para la provisión, en turno de méritos, de una plaza de jefe superior de tercera clase del Cuerpo de Prisiones. Idem, id., id., de segunda clase. Orden sobre interpretación del artículo cuarto de la ley de 14 de marzo de 1940, sobre depósito de firmas. —(Cifra.)

Ecos mundanos

NATALICIO He dado a luz un hermoso niño la maestra nacional doña Fermina Ojeda, esposa de don Eduardo Barata. VIAJEROS Marchó a administrar con su familia el condejar don José Domrosoro.

Boletín Religioso

Santo del día.—Santa María Magdalena, discípulo de las XII Horas.—En la Magdalena.—(Madrugada en la mañana.) Misas: Duodenario a Santa Rita.—En San Pedro y los Agustinos. Triduo.—A Santa María Magdalena en su ciudad, a las siete y media de la tarde. Hoy, a las diez y media, solemnemente función con asistencia de la Universidad de Curas Párrocos.

EL TIEMPO

Temperatura máxima del día de ayer, 37,2 grados a las 17:15 horas; mínima, 18,2 a las 7. Presión, 1.016 milímetros. Kilómetros recorridos por el viento en las 24 horas, 60; dirección dominante, Oeste-Suroeste. Sol, sale a las 6:12 horas; ponerse a las 20:30. (Datos facilitados por el Observatorio de Cartuja.) En la noche del viernes, a las 11:30, fué registrado un movimiento sísmico de muy corta duración.

GUPÓN PRO CIEGOS. N. 669

PALERMO Hoy lunes presentación de la compañía de comedias flamencas POZO GARCIA con la popular comedia analizada en tres actos. MARIA DE LA O Gran cuadro de tentadores. A las diez de la noche

COLISEO OLYMPIA Último día de la graciosísima película en español titulada NINA, NO SEAS ESTUPIDA Con Assia Noris y Vanna Vanni

Noticiario de toda ESPAÑA La esposa del CAUDILLO entrega una bandera a la Academia de Infantería de Guadalajara

GUADALAJARA, 21.—Ante millares de personas se ha celebrado hoy el acto de entregar la bandera que la ciudad regala a la Academia de Infantería.

A las diez se hallaban formados todos los cadetes frente al altar levantado en el paseo de Calvo Sotelo, a cuyos lados formaban fuerzas de infantería, Ingenieros, Milicias de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

A las once llegó la esposa del Caudillo, doña Carmen Polo de Franco, que fué recibida por todas las personalidades y autoridades que asistieron a la entrega, entre las que figuraban el ministro de Justicia y subsecretario del departamento, general Camilo Alonso, director general de Administración Local, gobernadores civiles de Zaragoza y Avila, autoridades y jerarquías provinciales y locales.

El alcalde, seguidamente, a los gritos de ¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!, repetidos sin cesar por la multitud, entrega a la esposa de Su Excelencia la bandera, y aquella pronuncia unas breves y emocionadas palabras en las que dijo: «Me complace en entregar esta bandera por tratarse de militares forjados en la guerra». Después elogió las lecciones gloriosas de las promociones, como es—dijo—la que va a salir de aquí, porque en la guerra se han hecho y de ella tiene sus recuerdos. Trvo elogia para el hijo de España y finalizó haciendo votos por la prosperidad de España.

Instantáneamente el coronel de la Academia recibió de manos de la esposa del Caudillo la bandera y pronunció un breve discurso también, y entre otras cosas dijo: «Señora, esta bandera que habéis tenido la gentileza de entregarnos tiene para la Academia doble mérito y recuerdo. Por un lado, es el regalo de la ciudad, que quiere así identificarse con los de la Academia, y por otro, la satisfacción de recibir de vuestras manos. Tal vez en este acto vaya vuestro recuerdo a aquel tiempo en que el Caudillo de hoy era el director de la inolvidable Academia Militar».

Pues bien, señora, aquella Academia general y aquel espíritu de nuestro modelo y nuestra patria. Nos esforzamos en seguir aquella brillante tradición y este acto de la entrega es, para mí y para todos, por sí solo, el más alto símbolo de nuestro propósito. Esta bandera que nos entregáis está destinada a ser el alma que arda en las columnas con las llamas del orgullo y del anhelo, y es la llama que preside en los corazones de los españoles soldados, llenos de entusiasmo por su Caudillo y por la grandeza de la Patria.

Por eso, señora, recibid la expresión sincera de mi agradecimiento perpetuo, que llevará más allá de la promoción presente, que se extenderá a cuantas se sucedan y será siempre, para todos, el más alto, de

YA NO DECIMOS: «PIDA C. B.» LO PIDE TODO EL MUNDO



Los Resfriados y sus dolores corta con más rapidez Instantánea

FARMACIA ZAMBRANO Medicamentos químicamente puros. Análisis de orina, sangre, esputos, etc. Reyes. Católicos, 32. Teléfono, 2361

NUEVO SERVICIO COMBINADO Transportes peninsulares BARCELONA Tiene el gusto de ofrecer al comercio e industria de Granada y su provincia un buen servicio combinado de domicilio a domicilio entre Barcelona y Granada, con absoluta garantía. Cualquier consulta que le interese puede hacerla al corresponsal en Granada PLAZA MARIANA PINEDA, 12 TELEFONO, 2366

TODOS LOS VIERNES RETALES EN Paños RAMOS PLAZA DEL CARMEN, 27 TELEFONO 1920

CASA BRIEVA (Nombre comercial registrado. Señora, caballero: Los artículos comestibles que necesita para su despensa o para la temporada de verano debe adquirirlos en la CASA BRIEVA. Esta casa le servirá bien y pronto y le estará muy agradecida. Teléfono 2.498, a su disposición. Terminamos de recibir una gran remesa de queso de bologna y queso manchego y mantequilla fina de León.

REUMA Vías Respiratorias BALNEARIOS DE ALHAMA DE GRANADA TEMPORADA: 20 DE MAYO A 20 DE OCTUBRE

licado y emocionado recuerdo de nuestra vida militar. Seguidamente se celebró una misa en la que ofició el obispo auxiliar de Toledo doctor Modrego, y bendijo la bandera. Acto seguido hubo un desfile en el que tomaron parte todas las fuerzas que asistieron al acto, y más tarde una fiesta en el salón de la Diputación, que fué presidida por la esposa de Su Excelencia.

Por la tarde se cantó una salve solemne en la iglesia de la Antigua ante la Virgen de su nombre, patrona de la ciudad, terminada la cual doña Carmen Polo de Franco fué acompañada hasta el límite de la provincia por las autoridades.

Más tarde se celebró un concierto en la Academia, que dirigió el maestro Pérez Casas. —(Cifra.)

MIL AFILIADOS DE LA C. N. S. EN AVILA

AVILA, 21.—Llegaron procedentes de Salamanca mil afiliados a la C. N. S. en un tren especial organizado por la obra de Educación y Descanso. Visitaron los monumentos y lugares en que vivió Santa Teresa y después de comer recorrieron la ciudad. A las ocho de la noche regresaron a Salamanca. —(Cifra.)

REPARTO DE DIPLOMAS EN EL INSTITUTO DE TETUAN

TETUAN, 21.—Se han distribuido los premios y diplomas de fin de curso en el Instituto Muley Mehdi, asistiendo al acto el príncipe Rif Muley, hijo del Jefe, Alto Comisario, general Asensio, secretario general, delegados de Hacienda y Asuntos Indígenas, a más de otras personalidades culturales, militares y civiles, así como el elemento musulmán, entre los que se encontraban miembros del Gobierno lilliano y muchos notables de la ciudad y de la zona.

Los coros del colegio entonaron los himnos nacionales, español y lilliano. El alumno Bushar Lileti dirigió un saludo en árabe, el príncipe Mehdi, considerándole a la vez que titular del Instituto como el primer estudiante marroquí de esta zona, y otro alumno, también árabe, saludó en correcto castellano al Alto Comisario, diciendo que los estudiantes en este Instituto aprenden a amar a España, sin imposiciones, por ser ello un postulado del centro en lugar de una disciplina más.

Seguidamente habló en árabe el profesor Said Amiri, quien explicó la actuación de los profesores, discurso que fué condecorado por el director del Instituto, para agradecer la asistencia del príncipe general Asensio y todas las demás autoridades, como por último los esfuerzos de todos los profesores del centro en favor de la enseñanza, en todos sus órdenes.

Seguidamente hizo uso de la palabra el Alto Comisario. Más tarde habló el príncipe Muley Mehdi para elogiar la enseñanza y organización del Instituto, que promete grandes frutos, y felicitó a los alumnos que más han sobresalido en sus estudios. Terminó su breve disertación pidiendo a Dios la felicidad completa para el pueblo marroquí bajo la sombra paternal y protectora del Jilifa, Muley Hassan.

Seguidamente, el príncipe repartió los premios y diplomas, y anteriormente recibió de los profesores, el primer diploma de honor que otorga el Instituto.

Al terminar de hablar el Alto Comisario y el príncipe, fueron largamente aplaudidos, vitoreados, a España, al Caudillo Franco, al Jilifa, al ministro de Asuntos Exteriores, coronel Heigbeder, y al Instituto.

Terminó el acto con una breve visita a las dependencias del local. —(Cifra.)

FUNERALES POR LOS CAIDOS

GUADALAJARA, 21.—En sufragio de los caídos de Guadalajara asesinados por las hordas rojas el día 22 de julio de 1936, se celebrarán mañana solemnes funerales. —(Cifra.)

NUEVOS LOCALES DE LA CRUZ ROJA

TOLDO, 21.—Se han bendecido e inaugurado los nuevos locales de la Cruz Roja, cuyo edificio fué totalmente destruido por un incendio durante la dominación marxista. En la Catedral se celebró una misa en la capilla de Nuestra Señora del Sagrario. Pronunciaron discursos el presidente de la Asamblea provincial y el doctor Valero. Terminó el acto con aclamaciones al Caudillo y gritos de «Arriba España» y «Viva España». —(Cifra.)

JEREZ DE LA FRONTERA, 21.—Las industrias y bodegas jerezanas han comenzado a cumplimentar a partir de hoy, la disposición del Caudillo sobre el percibo por parte de los obreros del jornal correspondiente a los domingos. —(Cifra.)

TRAFICANTES DETENIDOS

CORDOBA, 21.—Han ingresado en el cárcel cuatro traficantes clandestinos por orden del gobernador. Les han sido intervenidos los artículos con que comerciaban. —(Cifra.)